

今日長子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年7月5日
总1795期
报头题字：

郭强调研专业市场项目建设

本报讯 7月2日，县委书记郭强先后深入线上线下交易中心、庆丰小吃城、南大街便民集贸市场、南刘物流交易市场、塑钢门窗厂、农贸综合市场、鲍庄汽修美容市场等地，就专业市场项目建设进展情况进行专题调研。他强调，要坚持便民、利民、为民原则，进一步科学规划，准确定位，优化设计方案，加快施工进度，完善专业市场城市功能和各类配套设施建设，不断提升经济发展的活力。县委常委、县委办主任申丽光，副县长张树军等一同调研。

郭强指出，建设各专业市场对增强商贸功能，促进商业繁荣，方便群众生产生活具有重要意义。各相关部门要加大工作力度，统筹协调、密切配合，增强服务意识，集中力量推进专业市场建设，确保在短期内取得实质性进展。要统筹考虑城市发展功能定位和各类配套基础设施建设，进一步完善专业市场总体规划，科学布局，高标准规划设计，努力促进专业市场建设成规模、上档次的水平。要牢牢把握时间节点，倒排工期，抢抓黄金期，强化安全施工和工程质量，在项目建设加力、再提速，确保各专业市场早日建成，把县城打造成布局合理、设施完善、品质优良、和谐文明的现代化城市。

李勇奇 杨林 阮

县组织收听收看

省委第九十二次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议

平急一体化突发疫情应急指挥体制，强化应急培训演练，科学统筹使用方舱医院等防控设施，不断提升应急处置能力和平。五要持续推进疫苗接种，坚持“政府找人、行业动员、卫健打苗”工作模式，实施敲门行动，扎实细致做好60岁以上老人的疫苗接种工作，提升接种覆盖率。

会议指出，国务院联防联控机制督导组进驻开展工作，是对我省从严格落实常态化疫情防控举措的有力促进。各级各部门特别是省防控办要积极配合督导组开展工作，立说立办、立行立改，推动我省疫情防控工作进一步优化。各市县要严格执行疫情防控“九不准”要求，迅速成立工作专班，主动开展自查整改，坚决杜绝“一刀切”、“层层加码”等现象，确保党中央及省委、省政府部署要求不折不扣落到实处。

会议强调，在抓实抓细疫情防控各项工作的同时，要尽可能推动经济平稳健康发展。各级各部门要全面贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，科学统筹疫情防控和经济社会发展，扭住全年目标不放松，扎实做好“六稳”、“六保”工作，坚决完成能源保供政治任务，加力推进项目建设、招商引资、促进消费、防汛抗旱、安全生产、民生保障等重点工作，切实稳住经济社会发展基本盘，确保实现疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

省、市会议后，就贯彻落实电视电话会议精神，郭强强调，要时刻绷紧疫情防控这根弦，按照省委、市委疫情防控有关部署，严格执行最新新型冠状病毒肺炎防控方案要求，科学防

加强基层排查管控，杜绝“死防”，守好疫情防控第一道关口，强化基层网格化管理，严格“场所码”查验，用好多点触发预警机制，增强应急处置能力和水平，坚决防止出现隐匿传播，要全力做好疫苗接种工作，特别是加快“一老一小”新冠病毒疫苗接种，加大宣传引导力度，切实提高群众接种意愿，做到应接尽接，应接尽接。要严格落实“四早”要求，压实四方责任，坚持人、物、环境同防，严防疫情输入和反弹。

接快接，加快构建免疫安全屏障；要关心天爱一线防疫人员，加强个人防护，科学安排轮班值守，配齐防暑降温物资。要在做好常态化疫情防控基础上，抓好稳经济这个第一要务，扎实推动中央和省、市稳经济一揽子政策措施落地见效，大力推进“一县一业”产业发展，紧盯工业增加值和固定资产投资等主要经济指标，在项目谋划、项目推进上持续加压发力，加大招商引资力度，优化营商环境，打通堵点难点制约，强化要素保障，紧抓时间节点，加快项目入库入统，确保经济社会发展实现“双过半”，切实稳住经济大盘，为完成全年目标任务奠定坚实基础。要切实守牢安全发展底线，突出抓好煤矿、道路交通、三轮车违法载客、防汛、信访等安全稳定工作，有力有效防范化解各类风险，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。 王雪瑶 李瑞杰

防控疫情 长子在行动

省委抓党建促基层治理能力提升专项行动第八督导组
在我县督导工作

本报讯 7月1日，由省委抓党建促基层治理能力提升专项行动第八督导组组长、省住建厅党组书记、副厅长再学带队的督导组深入我县，就专项行动进行督查。市委书记郭强，市委组织部副部长王慧忠，县委书记牛浩刚等参加。
在座谈会上，督导组听取了我县抓党建促基层治理能力提升专项行动推进情况汇报，并就网格化管理、培训开展、社区物业管理、实训基地建设、发展壮大集体经济等提出意见建议。
牛再学对我县专项行动给予充分肯定，他要求，要再学对下一步工作提出具体意见和建议。

命，勇于担当作为，真抓实干，狠抓落实，切实解决基层治理中的实际问题，全力以赴推动专项行动见行见效、走深走实；要聚焦重点工作，靶向聚焦、精准破题，对照政策和文件要求，严格专项行动各环节、各程序的工作任务，把握时间节点，持续在农村集体资产“清化收”、发展村级集体经济、一支队伍管执法等方面精准发力，抓重点、破难点、出亮点，创造性地开展工作，确保专项行动高标准推进、高质量完成，为全方位推动高质量发展提供坚实保障。

了方向。我县将以本次督导检查为契机，严格按照省委部署要求，增强“时时放心不下”的责任感，以党建为引领，认真盘点，举一反三，全面开展“回头看”，扎实抓好问题整改工作，着力走出一条具有长子特色的抓党建促基层治理能力提升的新路径，努力提升基层治理能力现代化水平，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

王昌瑤 子瑞杰

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

县政府召开专题工作会议

本报讯 7月3日，县政府在政府二楼会议室召开专题工作会议。研究当前固定资产投资等主要经济指标完成情况、重点项目建设工作和稳经济措施落实等情况，对下一阶段重点工作进行具体安排。县委副书记、县长甄秦峰主持会议并讲话，他强调，要全面落实中央和省、市部署要求，认真研究经济运行中的新情况新问题，以“时时放心不下”的责任感，抢抓机遇，攻坚克难，以更实更细举措确保经济运行良好态势。县委常委、常务副县长史宇荣，县政府办主任张宇锋出席，各乡镇和发改、工信、住建、财政等部门负责人参加会议。

措施落实等情况。

甄秦峰强调，要统一思想，不折不扣贯彻落实好县委、县政府的决策部署，切实把经济发展作为第一要务，牢牢抓在手上，加强经济运行的分析调度，以更加昂扬的斗志，坚定信心，攻克克难，全力推动各项工作落实落地。要统筹协调，进一步加强部门间的沟通对接，做好投资项目备案和入统等工作，把统计数据做实做准，确保数据统计依法依规、应统尽统、应入尽入。要真抓实干，增强工作的计划性、主动性和前瞻性，扎实推动稳经济一揽子政策措施落地见效，抓紧谋划项目、推进项目，全力对接争取一批新项目、大项目、好项目，不断推进各项主要经济指标持续稳定向好，全力以赴促进经济平稳健康发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。